




Produs realizat în parteneriat cu şcoli din Franţa, 
Spania, Belgia şi Turcia



sub îndrumarea unei echipe de profesori inimoşi care 
şi-au propus să ridice la cote înalte dimensiunea 
europeană a educaţiei în şcolile partenere.



Dicţionarul poate fi folosit atât în formă letrică , cât 
şi electronică. Folosirea variantei electronice conduce la 
îmbunătăţirea abilităţii de a accesa, căuta şi utiliza 
serviciile pe care le pune la dispoziţie internetul, dar şi 
a posibilităţii de a lucra independent sau în grup . 
serviciile pe care le pune la dispoziţie internetul, dar şi 
a posibilităţii de a lucra independent sau în grup . 

Prin utilizarea acestuia vei dobândi capacitatea de a 
aprecia şi a te bucura de arta diferitelor culturi, vei avea 
ocazia  de a-ţi manifesta creativitatea în viitoarele tale 
lucrări artistico-plastice, vei fi capabil de a susţine mici 
conversaţii pe subiecte artistice, atât în scris cât şi oral , 
în limbile franceză, spaniolă, turcă şi flamandă.



Având drept carte de căpătâi, la arte plastice, 
acest dicţionar, iată cum am reuşit să ne punem în 
valoare  talentul artistic şi să transformăm şcoala 
într-un mic muzeu de artă .într-un mic muzeu de artă .









Produsul nostru contribuie la consolidarea 
calităţii şi dimensiunii europene în educaţie 
deoarece acesta ne transmite informaţiile din 
domeniul artistic interdisciplinar , având domeniul artistic interdisciplinar , având 
posibilitatea să învăţăm într-un mod atractiv 
termenii de bază din domeniul educaţiei plastice.





Folosind dicţionarul am pus cărămizi la temelia  
aptitudinilor şi competenţelor lingvistice.

După un an de munca la realizarea acestui produs , am 
conştientizat mai puternic importanţa cunoaşterii 
limbilor străine şi ne-am dorit să învăţăm şi limba 
engleză, motiv pentru care profesorii noştri au adus în 
şcoala un Voluntar Peace Corps. 

Studiul  limbii engleze sub coordonarea voluntarului, 
cât şi proiectul prezent au creat oportunitatea scrierii cât şi proiectul prezent au creat oportunitatea scrierii 
proiectului Comenius “Europe – Powered by Nature”, 
depus deja in februarie 2013 .





Însuşindu-ne bagajul minimal al domeniului, 
cuprins în acest dicţionar, dobândim 
capacitatea de a ne exprima artistic, de a aprecia 
şi a ne bucura de arta diferitelor culturi.





dar şi 
posibilitatea de 
a ne manifesta 
creativitatea .



Dicţionarul este structurat pe următoarele 
capitole: materiale şi instrumente de lucru, 
tehnici de lucru în arte vizuale, ramuri, genuri 
şi specii ale artelor vizuale, compoziţia, culorile şi specii ale artelor vizuale, compoziţia, culorile 
spectrului solar, elemente de limbaj plastic, 
contraste cromatice, evoluţia artei  prezentate 
intr-o grafică deosebită care răspunde nevoii 
noastre de a descoperi şi învăţa lucruri noi .



Materiale şi instrumente de lucru



Tehnici de lucru în arte vizuale



Ramuri, genuri şi specii ale artelor vizuale



Compoziţia



Culorile spectrului solar



Contraste cromatice



Elemente de limbaj plastic



Evoluţia artei



Cromatica acestei cărti ne face cu ochiul 
tuturor să o rasfoim, pentru ca apoi să nu o  
lăsăm uşor din mână. Având la îndemână
culoarea şi coala de hârtie TOTUL este posibil. culoarea şi coala de hârtie TOTUL este posibil. 
Cele mai deosebite emoţii, cele mai îndrăzneţe 
gânduri, cele mai inedite fantezii le 
transpunem cu bucurie şi uimire în desene. 



Colegilor noştri mai mici  nu le lipseşte 
cartea, deoarece le însoţeşte paşii în studiul 
disciplinei opţionale “Micii pictori”, care îi 
ajută să-şi dezvolte imaginaţia, atenţia la ajută să-şi dezvolte imaginaţia, atenţia la 
detalii, se familiarizează prin desen cu lucrurile 
înconjurătoare, totodată formându-şi capacităţi 
motrice de top .



Cartea a fost tipărită iniţial într-un tiraj de 50 
de bucăţi , fiind disponibilă atât copiilor 
interesaţi , cât şi cadrelor didactice.

Promovarea acesteia am făcut-o deja în 
şcolile limitrofe , dar şi la faza judeteană a 

Promovarea acesteia am făcut-o deja în 
şcolile limitrofe , dar şi la faza judeteană a 
acestui concurs.

Sutem siguri că toţi cei care au intrat în 
posesia ei au răsfoit-o cu plăcere ştiut fiind 
faptul că arta ocupă un loc în viaţa socială, 
deoarece îndeplineşte deopotriva un rol de 
comunicare, unul de cunoaştere şi altul estetic .



În săptămâna “Să ştii mai mult, să fii mai 
bun!” am utilizat dicţionarul pentru a ne însuşi 
cunoştinţele necesare realizării lucrărilor cu 
tema “Tradiţii Pascale” .tema “Tradiţii Pascale” .

Vreţi să vedeti ce a ieşit?





Când colorăm, pictăm, decupăm sau folosim 
lipiciul, noi ne formăm răbdarea, indemânarea, 
simţul estetic.  Aceste trăsături ne împlinesc 
personalitatea,  chiar dacă nu ajungem artişti . 

După cum spunea Pablo Picasso “Orice copil După cum spunea Pablo Picasso “Orice copil 
e un artist. Problema e cum să rămână un artist 
odată ce a crescut.” 

Coordonator profesor Greta Predoi
Eleva Diana Antonela Horlescu clasa a VII-a A

Şcoala Gimnazială Butea 


